

1. Общие положения

Чемпионат Дальневосточного Федерального округа по спорту слепых в дисциплине «Настольный теннис» далее – спортивные соревнования) проводится Забайкальской краевой общественной организацией ВОС при поддержке Правительства Забайкальского края, Министерства спорта Забайкальского края и Министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края. Соревнования пройдут в рамках реализации проекта «Территория особенного спорта», который в 2023 году стал победителем конкурса грантов Губернатора, направленного на развитие гражданского общества в Забайкальском крае, при финансовой поддержке Фонда развития Забайкальского края и софинансировании Фонда Президентских грантов.

Цель: развитие и популяризация настольного тенниса для слепых в Забайкальском крае и Дальневосточном федеральном округе и выявление сильнейших теннисистов ДФО.

Задачи:

- адаптация людей с нарушением зрения средствами адаптивного спорта и социокультурной реабилитации;
- развитие слуха и реакции спортсмена;
- популяризация и пропаганда здорового образа жизни;
- подготовка спортсменов к участию во Всероссийских и межрегиональных соревнованиях.

2. Место и сроки проведения

Чемпионат Дальневосточного Федерального округа проводится в Забайкальском крае на территории Ивано-Арахлейского природного парка на базе отдыха Правительства Забайкальского края.

Время проведения: с 17. 06 по 19.06.2024 года

День приезда —17 июня с 10.00 -12.00 ч.

Регистрация и размещение участников с 12.00-13.00 часов.

Обед: 13.00 - 14.00 часов

Ужин с 18.00 да 19.00 ежедневно.

Соревновательные дни 17, 18, 19 июня.

День отъезда – 19 июня 18.00

3.Руководство и судейство

Общее руководство по организации чемпионата осуществляет Забайкальская краевая организация ВОС. Подготовка и проведение спортивного соревнования возлагается на Главную судейскую коллегия (далее ГСК) и аппарат управления Забайкальской РО ВОС.

Состав судейской коллегии:

главный судья соревнований судья 3 категории

Цыденов Галсан Владимирович

судья 3 категории Альбрант Инна Леонидовна

судья 3 категории Стремилев Сергей Анатольевич.

4.Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются участники, имеющие инвалидность по зрению в возрасте от 18 лет и старше из Забайкальского края, Приморского края, Хабаровского края республики Саха-Якутия и республики Бурятия. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании; несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в ГСК на каждого участника соревнований. Участники, не имеющие договора о страховании, к соревнованиям не допускаются. Каждый участник обязан при себе иметь необходимый спортивный инвентарь.

5.Подача заявок на участие

Заявки на участие в спортивных соревнованиях (Приложение) предоставляются в организационный комитет до 05.06 2024 года. по эл. адресу: chitop@yandex.ru. Заявка заверяется подписью и печатью направляющей организации. Оригинал именной заявки иметь в день приезда на соревнования.

6.Порядок проведения соревнования

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами по настольному теннису среди инвалидов по зрению, по международным правилам IBSA. Система проведения соревнований определяется ГСК в зависимости от количества заявленных участников в соответствии с правилами вида спорта «Спорт слепых».

В случае несогласия с результатами соревнований, представитель команды имеет право подать протест в ГСК до окончания соревнований и утверждения итоговых протоколов.

Протесты, поданные после окончания соревнований и утверждения результатов ГСК, не рассматриваются.

7. Условия подведения итогов

Победители и призеры определяются отдельно среди мужчин и женщин в личном зачете.

8. Награждение

Победители и призёры спортивных соревнований награждаются грамотами и медалями за 1, 2, 3 места, а также памятными призами.

9. Условия финансирования

Все расходы, связанные с организацией чемпионата в части проезда, питания и проживания участников на базе проведения, осуществляется за счет средств гранта и бюджета Забайкальской краевой организации ВОС. Иные расходы осуществляются за счёт командирующей стороны или участников.

Организаторы оставляют за собой право вносить необходимые изменения и дополнения в настоящее положение.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

Приложение

Заявка

на участие в чемпионате Дальневосточного Федерального округа по спорту слепых в дисциплине «Настольный теннис», среди лиц с нарушением зрения.

« ___ » _____ 2024 г.

№	Ф.И.О. (полностью)	Дата рождения	Группа инвалидности	Дом. адрес

Контактный телефон: 8 914 529 48 67